Геометрия. 9 класс. Тест  по теме «Вектора»
1. Найти координаты вектора с началом в точке А(-6; 4) и концом в точке В(2;19).

A) (-4; 15); B) (4; -15); C) (8; 15); D) (-4; 23); E) (8; -15).

2. Найти координаты вектора





3. Найти длину векторов




4. Найти модуль вектора




A) 14; B) 15; C) 16; D) 17; E) 18.

5. Найти значение m, при котором будут коллинеарны векторы




A) -20; B) 20; C) 16; D) 25; E) -25.
6. Даны точки: A(-2; 4), B(7; -2), C(3; y), D(x; 6). При каких значениях х и у будут равны векторы


A) x=6, y=12; B) x=12, y=12; C) x=12, y=6; D) x=-12, y=-12; E) x=9, y=-6.
7. Дано: вектор м (11; -4) и вектор а(13; -10). Найти скалярное произведение векторов м*а  

А) 183     В) 103   С) 42     Д)  16     Е) 143
8. Найти скалярное произведение векторов




A) 10; B) 11; C) 12; D) 13; E) 14.

9. Найти скалярное произведение векторов




A) 12; B) 11; C) 10; D) 9; E) 8.

10. Дано: А(6; 7), В(-5; 3) и С(-2; -1). Найти скалярное произведение векторов




A) -31; B) 31; C) -120; D) 120; E) 110.

11. Известно, что M(2; -1), N(-3; -6), P(10; -9). Найти косинус угла между векторами




A) -1; B) -0,5; C) 0,5; D) 1; E) 0.

12. Найти значение m, если известно, что




A) 8; B) 30; C) 20; D) -10; E) 10.

13.Векторной величиной является

А) масса тела   В) скорость тела   С) время  Д) площадь  Е) расстояние

14. Дан  33 угольник, на сколько треугольников разделят многоугольник диагонали, выходящие из одной точки:
А) 31   В)  30  С) 36   Д)  35    Е) 28
15. если  
[image: image10.wmf]х

 = 
[image: image11.wmf]а

+ в;     у = а  -  в. Найдите 3х – 3у
А) 6в      В)  6а   С)  0    Д)  3а + 3в   Е) 3а – 3в
16. Сколько сторон имеет правильный многоугольник, каждый из внутренних углов которого равен 135
[image: image12.wmf]o


А)  3   В)   8   С)    45   Д)   4    Е) 16
17.Если А(3; 4)   и В(-2; 5), то вектор 
[image: image13.wmf]АВ

 имеет координаты:

А) (1; 9)      В) (5; -1)     С) (-5; 1)     Д)  (-5; 9)    Е) (5; 9) 
18. Сколько градусов содержит центральный угол, если соответствующая ему дуга составляет  
[image: image14.wmf]3

2

 окружности:
А)   540    В)  60     С)     120    Д)   240      Е) 270
19.Даны точки А(2; -3)  и В(-1; 2). Векторы 
[image: image15.wmf]АВ

и 
[image: image16.wmf]СА

 равны. Тогда координаты точки С будут равны:
А) С (5; -8)    В) С (-1; 2)    С)  С (1; -2)   Д) С (-1; -1)    Е) С (-5; 8)

20.Расстояние от точки В (-8; 6) до оси ординат равно:
А)  -8     В) 6     С) 10     Д)   8    Е) -6

Геометрия. 9 класс. Ответы.
Векторы 1- C 2 – C 3 – E 4 – D 5 – A 6 – B 7 – А 8 – B 9 – A 10 – D 11 – E 12 – E   
13 – В 14 – А 15 – А 16- В 17 – С 18 – Д 19 - А  20 – Д
Геометрия. 9 класс. Тест 2. Вариант 1.       14.11.2014г.
1. Найти координаты вектора с началом в точке А(-6; 4) и концом в точке В(2;19).

A) (-4; 15); B) (4; -15); C) (8; 15); D) (-4; 23); E) (8; -15).

2. Найти координаты вектора




3. Найти длину векторов




4. Найти модуль вектора




A) 14; B) 15; C) 16; D) 17; E) 18.

5. Найти значение m, при котором будут коллинеарны векторы




A) -20; B) 20; C) 16; D) 25; E) -25.
6. Даны точки: A(-2; 4), B(7; -2), C(3; y), D(x; 6). При каких значениях х и у будут равны векторы


A) x=6, y=12; B) x=12, y=12; C) x=12, y=6; D) x=-12, y=-12; E) x=9, y=-6.
7. Дано: вектор м (11; -4) и вектор а(13; -10). Найти скалярное произведение векторов м*а  

А) 183     В) 103   С) 42     Д)  16     Е) 143

8. Найти скалярное произведение векторов




A) 10; B) 11; C) 12; D) 13; E) 14.

9. Найти скалярное произведение векторов




A) 12; B) 11; C) 10; D) 9; E) 8.

10. Дано: А(6; 7), В(-5; 3) и С(-2; -1). Найти скалярное произведение векторов




A) -31; B) 31; C) -120; D) 120; E) 110.

11. Известно, что M(2; -1), N(-3; -6), P(10; -9). Найти косинус угла между векторами




A) -1; B) -0,5; C) 0,5; D) 1; E) 0.

12. Найти значение m, если известно, что




A) 8; B) 30; C) 20; D) -10; E) 10.

13.Векторной величиной является

А) масса тела   В) скорость тела   С) время  Д) площадь  Е) расстояние

14. Определите  координаты вектора 
[image: image27.wmf])
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15. если  
[image: image36.wmf]х

 = 
[image: image37.wmf]а

+ в;     у = а  -  в. Найдите 3х – 3у

А) 6в      В)  6а   С)  0    Д)  3а + 3в   Е) 3а – 3в

16. В параллелограмме АВСД диагонали пересекаются в точке О, тогда равными будут векторы:

А) ВО  и ДО  В) ВС и ДА   С) АО и ОС   Д) ВА  и ДС    Е)  СО  и ОВ
17.Если А(3; 4)   и В(-2; 5), то вектор 
[image: image38.wmf]АВ

 имеет координаты:

А) (1; 9)      В) (5; -1)     С) (-5; 1)     Д)  (-5; 9)    Е) (5; 9) 

18. Определите, при каком значении Х векторы  
[image: image39.wmf])
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 коллинеарны

А) -4   В) -2   С) 1    Д) -1    Е) 2

19.Даны точки А(2; -3)  и В(-1; 2). Векторы 
[image: image40.wmf]АВ

и 
[image: image41.wmf]СА

 равны. Тогда координаты точки С будут равны:

А) С (5; -8)    В) С (-1; 2)    С)  С (1; -2)   Д) С (-1; -1)    Е) С (-5; 8)

20.Расстояние от точки В (-8; 6) до оси ординат равно:

А)  -8     В) 6     С) 10     Д)   8    Е) -6

Геометрия. 9 класс. Тест 2. Вариант 1.(исправленный)
1.Даны точки А(2; -3)  и В(-1; 2). Векторы 
[image: image42.wmf]АВ

и 
[image: image43.wmf]СА

 равны. Тогда координаты точки С будут равны:

А) С (5; -8)    В) С (-1; 2)    С)  С (1; -2)   Д) С (-1; -1)    Е) С (-5; 8)

2.Расстояние от точки В (-9; 6) до оси ординат равно:

А)  -8     В) 6     С) 10     Д)   9    Е) -6

3.Точка Д( -3; 4) находится в :

А)  1 четверти     В)  2 четверти    С) 3 четверти    Д) 4 четверти   Е) нет правильного ответа

4.Если А(3; 4)   и В(-2; 5), то вектор 
[image: image44.wmf]АВ

 имеет координаты:

А) (1; 9)      В) (5; -1)     С) (-5; 1)     Д)  (-5; 9)    Е) (5; 9) 

5.Не является уравнением окружности уравнение  линии под буквой:

А) у2 + х2 = 9    В) (у – 2)2 + (х + 1)2 = 1    С) (у + 3)2 + х2 = 42  Д) у2 + х = 4   Е) х2 + у = 0

6. Даны точки: A(-2; 4), B(7; -2), C(3; y), D(x; 6). При каких значениях х и у будут равны векторы


A) x=6, y=12; B) x=12, y=12; C) x=12, y=6; D) x=-12, y=-12; E) x=9, y=-6.
7. Дано: M(11; -4) и N(13; -10). Разложить вектор




8. Найти скалярное произведение векторов




A) 10; B) 11; C) 12; D) 13; E) 14.

9. Найти скалярное произведение векторов




A) 12; B) 11; C) 10; D) 9; E) 8.

10. Найти значение m, если известно, что




A) 8; B) 30; C) 20; D) -10; E) 10.

11.Векторной величиной является

А) масса тела   В) скорость тела   С) время  Д) площадь  Е) расстояние

12.     Упростите:   
[image: image50.wmf]АВ

+ МН + СМ + ВС + НХ
А)  АХ   В)   АВ  С)   ВХ   Д)   МН    Е)   СХ
13.Если Х = 
[image: image51.wmf]а

 + 
[image: image52.wmf]в

;  У = 
[image: image53.wmf]а

 - 
[image: image54.wmf]в

. Найдите 4Х – 4У
А) -8
[image: image55.wmf]а

       В)    8 
[image: image56.wmf]а

   С) 8
[image: image57.wmf]в

    Д)  4
[image: image58.wmf]а

   Е)  -4
[image: image59.wmf]в


14. Дано: А(6; 7), В(-5; 3) и С(-2; -1). Найти скалярное произведение векторов




A) -31; B) 31; C) -120; D) 120; E) 110.

15. Известно, что M(2; -1), N(-3; -6), P(10; -9). Найти косинус угла между векторами




A) -1; B) -0,5; C) 0,5; D) 1; E) 0.

16. Найти координаты вектора с началом в точке А(-6; 4) и концом в точке В(2;19).

A) (-4; 15); B) (4; -15); C) (8; 15); D) (-4; 23); E) (8; -15).

17. Найти координаты вектора




18. Найти длину векторов




19. Найти модуль вектора




A) 14; B) 15; C) 16; D) 17; E) 18.

20. Найти значение m, при котором будут коллинеарны векторы




A) -20; B) 20; C) 16; D) 25; E) -25.
Геометрия. 9 класс. Тест 2. Вариант 1. (исправленный)
1 - А  2 – Д 3- В 4 – С 5 – Д  6-– B 7 – C 8 – B 9 – A 10 – E   
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